

“青春岛”更名为青岛西海岸俱乐部

2023赛季将把西海岸新区大学城体育中心体育场作为主场

早报3月9日讯 3月8日下午,中国足协官网发布《中国足球协会关于青岛青春岛足球俱乐部有限公司更名的公告》,批准青岛青春岛足球俱乐部有限公司更名为青岛西海岸足球俱乐部有限公司。

《公告》称,在青岛市足球协会注册的青岛青春岛足球俱乐部由于俱乐部内部原因和自身发展需要,申请变更俱乐部名称。经俱乐部申请,青岛市足协初审同意,中国足协依据《关于各级职业联赛实行俱乐部名称非企业化变更的通知》的要求,经过审核,同意青岛青春岛足球俱乐部有限公司更名的事宜。青岛青春岛足球俱乐部有限公司更名为青岛西海岸足球俱乐部有限公司。青岛西海岸足球俱乐部有限公司法定代表人为申军。

青岛青春岛足球俱乐部的前身是青岛中创恒泰队,创建于2007年,原来是一支实力不俗的业余足球队,常年参加青岛城市联赛。2018年,中创恒泰队获得青岛市城市超级联赛冠军,获得中冠联赛参赛资格。2019赛季获得中冠联赛



青春岛球员在比赛中拼抢。俱乐部供图

第八名,2020年5月递补获得中乙联赛资格,2021赛季获得中乙联赛第四并通过附加赛冲甲成功,仅用3年的时间从草根球队成长为中甲球队,这支3年实现“三级跳”的新军受到了各方的关注。

在2022赛季,身披“西海岸新区”战袍的青岛青春岛足球俱乐部以13胜9平12负积48分、最终位列第九的成绩结束了球队的首个中甲赛季,这一成绩展现了青岛足球的底蕴与风采。2023年2月17日,青岛青春岛队

在西海岸新区中德生态园重新集结,正式开启新赛季的备战,球队在青岛进行了两周的训练后,3月4日全队奔赴昆明开启春训第二阶段集训。

2023赛季青岛青春岛足球俱乐部更名为青岛西海岸足球俱乐部后,将把位于西海岸新区古镇口核心区的大学城体育中心体育场作为主场,去年就喊出“为青岛而战,为西海岸而战”的他们,作为西海岸新区首支中甲球队将在家门口作战。此外,按照俱乐部的规划,随着合作逐渐深入,青岛西海岸足球俱乐部梯队建设将向西海岸新区倾斜,有望在当地组建青训基地和完整的梯队体系,与西海岸新区教体局在足球进校园项目上也有了实质性的进展,届时,西海岸新区的学生不仅能接受专业的足球指导,更有机会在中甲联赛现场感受职业足球的激情与魅力。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

首秀就首发 亮相就亮眼

“05”后小将宋文浩迎来CBA处子秀 赛后给自己的表现“打6分”

早报3月9日讯 3月8日,对于青岛国信水产男篮小将宋文浩来说,绝对是值得纪念的日子,在这一天,18岁的他迎来了自己CBA职业生涯的处子秀,他也成为了本赛季CBA联赛迄今为止年龄最小的出场球员。

首秀来得有点突然

2005年2月16日出生的宋文浩,两年前加盟青岛国信青年队,身高已达到2米的他,此前一直跟随青年队征战。上赛季,他与杨瀚森等队友一起夺得了全国U17青年联赛的冠军,这也是青岛篮球进入职业化以来的首个冠军。本赛季,在刘维伟担任主教练后,颇有潜质的宋文浩被征调进入一队。

“此前两个阶段都是赛会制,每支球队参赛球员比较固定,我也没有太多时间跟随球队参赛,更别说上场时间了。”虽然被注册进入到一队,但考虑到2005年2月的生日,也注定宋文浩只能在本赛季后半段、真正年满18周岁后才会有上场时间。此前,他又跟随国

信U19男篮取得了该年龄段的全国亚军。

“说实话,没想到自己的处子秀来得这么突然。”虽然第三阶段开始,宋文浩进入了球队12人大名单,但却一直没有获得上场机会。但在客场与广东队比赛前,由于部分队员出现了感冒发烧等突发情况,宋文浩被刘维伟委以重任,而且直接以首发身份参加比赛。“开赛前才知道被安排打首发,当时也挺蒙的,毕竟自己还从未在CBA联赛中上过场。但既然教练让我上,我就要全力以赴。”宋文浩说。

开场不久即命中三分

上场后的宋文浩并没有太多的紧张,开场不久就在底角命中了一记三分。宋文浩说,“那是个大空位,可能是广东队压根就没想到我会首发,所以对我也放松了警惕。既然教练和队友相信我,有了机会就坚决出手。”在半场结束前,宋文浩还上演了一出底线拉杆上篮的精彩好戏。最后一节,宋文浩与国手赵睿发生了肢体接触,裁判判罚了赵睿违体犯规,两罚一中,宋文浩对于自己的罚球并不满意,“当时双方分差

并不大,如果我两罚都中,然后通过一投再能打进,那么我们可能进一步缩小比分差距。”

除了进攻端有亮眼发挥,在防守端,面对胡明轩、赵睿等国家队队员,宋文浩的表现也算是中规中矩,“其实也没想太多,反正就是按照教练的布置来进行防守。比赛完了,队友们都笑我,说一上来就对位国家队队员,起点确实有点高。”全场比赛,宋文浩出场36分钟,收获了6分2助攻1篮板1失误的数据单,“要是十分制的话,我给自己打6分吧,还是感觉有些不满意。”宋文浩说。

其实作为一名身高2米的组织后卫,宋文浩具备了一名优秀后卫的身体条件,但在教练组看来,他还要继续磨炼,毕竟组织后卫是一支球队的大脑,想要真正成才还需要慢慢来。“今年进入一队后,刘维伟教练对我要求非常严格,不但给我指出了很多技术层面的不足,更传授给我很多实战经验。距离一名合格的CBA后卫我还有不小的差距,既然俱乐部和教练给了我机会,就要牢牢把握住。争取在日常的训练和比赛中尽快完善和提升自己,为球队尽自己的一份力。”

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)



宋文浩资料照片。

观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄